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Αγαπητοί γονείς,  

Σας ενημερώνουμε ότι η λειτουργία του Ολοήμερου θα ξεκινήσει την Πέμπτη 17/9/20 και αρχικά 

θα καλύπτει τις ώρες της πρώτης ζώνης, δηλ. από 13.15 έως 15.00. Μόλις ολοκληρωθεί η 

διαδικασία τοποθετήσεων, θα ενημερωθείτε για το πλήρες πρόγραμμα. Σε κάθε περίπτωση, ωστόσο, 

παρακαλούμε τους γονείς που έχουν εγγράψει τα παιδιά τους στο Ολοήμερο να γνωρίζουν τα 

παρακάτω, καθώς με γνώμονα την ασφάλεια όλων, εκπαιδευτικών και μαθητών, λόγω των συνθηκών 

της πανδημίας, θα προσαρμόσουμε και τη λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος ανάλογα: 

Όπως ήδη είναι γνωστό, στο Ολοήμερο καθημερινά εντάσσεται το διδακτικό αντικείμενο της 

Διατροφικής Αγωγής για μια ώρα. Η σίτιση θα γίνεται στις τάξεις που θα χρησιμοποιηθούν για τη 

μελέτη του κάθε τμήματος του Ολοήμερου, προκειμένου να εξασφαλίσουμε τη λειτουργία σταθερών 

ομάδων και να αποφύγουμε το συγχρωτισμό. Το γεύμα θα είναι κρύο και ετοιμάζεται με ευθύνη των 

γονέων στο σπίτι. Σε περίπτωση που χρειάζεται η ψύξη για τη διατήρηση του γεύματος μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί η παγοκύστη. Τα παιδιά δεν ανταλλάσσουν οτιδήποτε, φαγητό ή αντικείμενο, με 

κανέναν. Ο υπεύθυνος του Ολοήμερου και οι υπόλοιποι εκπαιδευτικοί  βοηθούν και καθοδηγούν τους 

μαθητές, ώστε να αποκτήσουν τις απαραίτητες  δεξιότητες που αφορούν στη διαδικασία του γεύματος. 

Μετά το γεύμα, γίνεται διάλειμμα και ακολουθεί μια διδακτική ώρα της Μελέτης -Προετοιμασίας έως 

στις 15.00, ώρα που αποχωρούν οι μαθητές/τριες της α΄ ζώνης Ολοήμερου. Για τους μαθητές που 

παρακολουθούν και τη δεύτερη ζώνη έως στις 16.00 προβλέπεται ακόμη μια διδακτική ώρα με 

επιλεγόμενο διδακτικό αντικείμενο, Τ.Π.Ε., Αγγλικά, Φυσική Αγωγή, Εικαστικά, ανάλογα με τις 

διαθέσιμες ώρες εκπαιδευτικών ειδικοτήτων. 

Οι μαθητές που αποχωρούν στις 15.00 υποχρεωτικά  παρακολουθούν  το αντικείμενο της Μελέτης – 

Προετοιμασίας την πρώτη ώρα,  ενώ όσοι αποχωρούν στις 16.00 μπορεί να παρακολουθούν μία ώρα  

το αντικείμενο  της Μελέτης –Προετοιμασίας και μια ώρα  κάποιο από τα προαναφερόμενα διδακτικά 

αντικείμενα με διαφορετική σειρά. 

Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των μαθητών σε άλλο 

τμήμα. 

Πιστεύουμε πως με την αμέριστη συμπαράσταση σας θα κυλήσει ομαλά και δημιουργικά και αυτή η 

ιδιαίτερη από υγειονομικής απόψεως σχολική χρονιά με πρωταρχικό μας μέλημα και σκοπό την 

ασφάλεια όλων. 

           Ο Υπεύθυνος του Ολοήμερου 

        Φίκας Γεώργιος 
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